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Україна є лідером за кількістю біткойн-бізнесменів. 

Багато людей вивчають ринок і роблять перші кроки: хтось приймає біткойн в 

оплату товарів і послуг і негайно реалізує його в фіатні валюти, хтось просто вкладає в 

нього вільні гроші з метою довгострокового інвестування і по-дальшого використання 

як розрахункового засобу або заробітку на зміні курсу [3]. Сьогодні в Україні за 

біткойни можна придбати одяг від українського виробника, продукти, випити кави або 

чаю, оплатити хімчистку, або ж, наприклад, замовити хостинг [2], але в Україні біткойн 

не має визначеного юридичного статусу. У Національного банку України поки немає 

бачення того, як працювати з цією валютою. Тому періодично він нагадує банкірам та 

іншим гравцям фінансового сектору про те, що всі ризики за віртуальними 

розрахунками учасники беруть на себе [3]. Водночас, глобального переходу на 

віртуальні валюти в найближчі кілька років не буде, про це говорять навіть у країнах 

провідних фінансових технологій. Світова спільнота розпізнала майбутнє панування 

криптовалют на ринку фінансів, проте поки ця сфера неврегульована на законодавчому 

рівні — до неї будуть виникати претензії з боку офіційної влади [3]. 

Таким чином, сучасні платіжні засоби, а саме біткойн, мають достатні шанси 

стати платіжним засобом у сучасному суспільстві і частково замінити звичайні 

паперові гроші. 
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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ЗАЛУЧЕННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ІНВЕСТИЦІЙ У 

ЧИННІЙ СИСТЕМІ ГОСПОДАРЮВАННЯ УКРАЇНИ 

Розвиток економічної сфери України і вихід на рівень економічного зростання 

залежить від інвестиційної активності, тобто функціонування внутрішніх інвестицій та 

іноземного інвестування в країну. 

Ефективне реформування економіки України в сучасних умовах 

господарювання вимагає стійких, широкомасштабних процесів у всіх сферах 

суспільного життя. У сучасній ринковій системі такі процеси здійснюються саме 

завдяки інвестуванню. 

На сьогодні дослідження шляхів залучення та використання інвестицій є досить 

актуальне, адже чим активніше в Україні відбуватиметься інвестиційний процес, тим 

швидше здійснюватимуться ефективні перетворення в державі.  
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В Україні є певні конкурентні переваги для залучення інвестицій, а саме: 

високий рівень вищої освіти, тобто значна кількість університетів, інноваційний 

потенціал, якість математичної освіти тощо. Варто врахувати і те, що Україна 

становить один з найбільших ринків Європи, який характеризується наявністю 

великого людського та природного потенціалу, що значно підвищує інтерес до неї 

світових транснаціональних компаній [2, c.148]. 

Україна має доступ до стратегічних ринків, таких як ЄС, що являється одним із 

найбільших світових ринків, також до Росії – найбільш динамічного світового ринку. 

Ще однією перевагою для нашої держави є сусідство із країнами Середнього Сходу [3, 

c.78]. 

Інтерес інвесторів в Україні до гірничодобувної промисловості, хімічної 

промисловості та металургії, сільського господарства може бути використаний для 

залучення коштів у ці перспективні галузі. 

Однак, поряд із позитивними чинниками виділяють і велику кількість недоліків, 

зокрема це інвестиційне законодавство, ненадійність банківської системи, погана 

якість доріг, нестабільність фіскальної сфери, митних процедур [4, с.85] . 

На сучасному етапі розвитку країни, важливу роль повинна відігравати вдала 

політика залучення іноземних інвестицій. При цьому необхідно враховувати 

особливості світового ринку, його потенціал та учасників. Важливо пам’ятати, що 

попит на інвестиції значно перевищує їх пропозицію на світовому ринку, тому для 

України вихід на світовий ринок передбачає боротьбу за бажання інвесторів вкладати 

свої кошти в її економіку. 

Також, одним із головних передумов успішної інвестиційної діяльності є 

низький рівень інфляції та передбачуваність рівня цін в економіці, стабільність 

національної валюти. Для цього необхідно ефективно здійснювати ефективну 

валютно-курсову, бюджетну та податкову політику, а саме контролювати доходи та 

видатки бюджету, розв’язати проблему державного боргу, реформувати українську 

судову систему, яка на сьогодні має невисокий рівень довіри з боку іноземних 

інвесторів. 

Фінансова політика України повинна бути спрямована на збалансування 

державного бюджету, здійснення структурних змін, також сприяти збільшенню 

доходів товаровиробників, стимулювати вільне підприємництво та сприяти 

збільшенню маси прибутку. Таким чином, перш за все, для залучення інвестицій та їх 

ефективного використання в Україні, слід розробити й реалізувати вітчизняні стратегії 

залучення іноземного капіталу.  

Національному банку України необхідно спростити правила залучення 

інвестицій в Україну, які передбачать відкриття місцевих рахунків в українських 

банках та використання українських посередників. 

Інвестиції повинні бути спрямовані на розширене відтворення, тобто на 

створення нових традиційних виробництв, розширення наявних потужностей, адже 

просте відтворення повинно здійснюватися за рахунок амортизаційних відрахувань [1, 

c.61]. Особливо важливе значення для економічного розвитку має інноваційне 

інвестування, тобто фінансування створення принципово нових виробництв та 

продуктів. 

Основними цілями інвестиційної діяльності повинні бути такі: забезпечення 

технічного рівня розвитку на основі нових технологій; сприяння розвитку приватного 

сектору; збільшення обсягів експортного потенціалу та подолання залежності 
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економіки країни від імпорту; створення виробництв з використанням місцевих 

природних ресурсів. 

Отже, для забезпечення розвитку інвестиційної діяльності України, для 

підвищення її конкурентоспроможності на світовому ринку необхідно стабілізувати 

політичне становище країни, адже результативність залучення іноземних інвестицій 

буде залежати від чинного законодавства. На сьогодні іноземні інвестиції є тим 

ресурсом, який може забезпечити ефективне функціонування українських 

підприємств, забезпечити позитивний загальновиробничий клімат й сприятливу 

соціальну й економічну ситуації в країні та поліпшити становище міст та громадян. 
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БАЗОВІ ПРИНЦИПИ РАЦІОНАЛІЗАЦІЇ СУКУПНИХ ВИТРАТ 

ДОМОГОСПОДАРСТВ 

В умовах економічної кризи, зниження загальної купівельної спроможності 

населення раціональне здійснення споживчих витрат є не лише запорукою достатнього 

задоволення потреб домогосподарств, а й також способом економії грошей. Загалом 

доцільно виокремити кілька базових принципів раціоналізації сукупних витрат 

домогосподарств у сучасних умовах, сформованих на основі як досвіду економічно 

розвинутих країн, так і специфіки вітчизняних економічних реалій [1, 2]: 

 планування витрат, яке є запорукою здійснення найнеобхідніших покупок і 

гарантом збереження коштів від необґрунтованого витрачання. 

Парадоксально, але факт: як правило, саме заможні люди планують кожну 

свою фінансову операцію чи навіть незначну витрату, тоді як небагаті 

знаходять численні виправдання для того, аби цього не робити; 

 грамотне споживання. До покупок потрібно ставитися серйозно і зважливо, 

здійснювати їх в потрібний час і в потрібному місці. Чим більше людина має 

нестримних бажань наслідувати лише останні віяння моди або бажаний 

стиль життя, тим менше у неї є шансів досягнути фінансової свободи; 

 детальний аналіз витрат. Багато людей не вважають за доцільне витрачати 

свій час на економію коштів, концентруючись лише на процесі заробляння 

грошей. Проте виділення часу для критичного аналізу особистих витрат 

дасть можливість членам домашнього господарства зекономити значні 

ресурси у майбутньому; 

 формування раціональної моделі бюджету домашнього господарства, яка, 

зокрема, частково передбачає і поділ сфер впливу: як правило, чоловік ‒ 


